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Решения демоверсии ЕГЭ по русскому языку 2020 год 
 
1) Ответ:34 
Именно данные варианты верны, 125 неверны, так как информация не полная или же 
противоречит тексту. 
 
2) Ответ: этих <или> таких  
Основной недостаток этих фильтров – низкая пылеёмкость, поэтому на производствах, где 
содержание пыли в газовых выбросах превышает допустимую норму, дополнительно 
устанавливают фильтры грубой очистки с волокнистыми насадками. 
 
3) Ответ:3 
Подходит именно значение 3 варианта в данном предложении. 
 
4) Ответ: прибыло 
В слове «прибыло» ударение падает на слог с буквой и — прИбыло. 
от слова прибыть. 
 
5) Ответ: эффективность  
Эффективность - соотношение между достигнутым результатом и использованными 
ресурсами. Эффектность – свойство производить впечатление.  
 
6) Ответ: главную 
То есть в данном задании мы должны найти так называемую тавтологию. Тавтология- это 
повторение одних и тех же близких по смыслу и звучанию слов. Лишним словом является 
слово «главную», потому что оно близкое по смыслу к слову «суть». 
 
7) Ответ: обеим 
Правописание слов, полученных от числительных оба/обе в косвенных падежах зависит от 
рода существительных, к которым они относятся. 
 
8) Ответ:23649 
1,5,7,8 предложения правильные  
А) Правильный вариант: Благодаря наличию у предприятия автотранспорта для перевозки 
служащих специалисты всегда вовремя оказываются на объектах. 
Б) Правильный вариант: А.С. Пушкин был первым среди тех, кто не только признавал, но и 
поощрял литературное дарование Н.В. Гоголя. 
В) Правильный вариант: На мелководных участках растительность образует перемычки, 
разделяющие озеро на отдельные плёсы. 
Г) Правильный вариант: Степан чувствовал, как всё тело не слушается его и от усталости 
слипаются глаза.  
Д) Правильный вариант: Все, кто видел работу гончара, поражались его удивительному 
мастерству. 
 
9) Ответ:45 
1) сжигать (-жиг/жег), орбитальный, полемический- не подходит 
2)  вызволить, напоминание (-мя; -мин), представительный 
3)  экзаменовать(экзамен), асфальтированный (асфальт), издавать 
4)  разгореться(-гар;гор), клониться(клан;клон), за́ росли(раст; рос) 
5)  выбирающий (-бир; бер), зарница (-зар;зор) , выложить (-лаг;-лож)  
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10) Ответ:125 
1) разбуженный, безграничный, известить (з, так как слово начинается на звонкий гласный) 
2) наиспособнейший (приставка «на»), позавчера (приставка за), надстройка (приставка над) 
5) подчеркнуть (приставка под), надписать (приставка над), предписание (приставка пред). 
 
11) Ответ:14 
1) расчетливый (суффикс -лив), соломинка  
Следует различать существительные на -инка и на -енка (с безударными гласными перед н). 
Слова на -инка либо образованы с уменьшительным суффиксом -к(а) от существительных на -
ина, напр.: вмятина — вмятинка, проталина — проталинка, соломина — соломинка 
4) оранжевый (суффикс -ев), дешевенький (суффикс -еньк) 
 
 
12) Ответ:34 
3) заклеишь ("заклеишь" правильно пишется с буквой "и" в безударном окончании как форма 
глагола второго спряжения), неслышимый (неслышимый. Состав слова: приставка — не, 
корень — слыш, суффикс — им, окончание — ый , основа слова — неслышим) 
4) посеешь (Посеять-глагол 1 спряжения, значит, в окончании пишем Е - посеЕШЬ), 
потраченный (суффикс -енн) 
 
 13) Ответ: невнятный 
1) Так как невнятный имя прилагательное и нет противопоставления с союзом, а также можно 
заменить слово синимом: неразборчивый. 
2) Не с деепричастием. 
3) Причастие, имеющее зависимое слово. 
4) Не с глаголом пишется раздельно. 
5) Не с деепричастием. 
 
14) Ответ: впоследствии, также 
1) По тому пишется раздельно, так как есть указания, «насколько» является наречием, поэтому 
пишется слитно 
2) «впоследствии» является наречием, поэтому пишется слитно, «также» является союзом, 
поэтому пишется слитно 
3) «Будто бы» с частицей бы раздельно, «тотчас» является наречием. 
4) «Впоследствии» − является наречием, поэтому пишется слитно; «то же» является 
указательным местоимение с частицей же. 
5) «от того» является предлогом с местоимением (указательным), «наоборот» наречие. 
 
15) Ответ:23 
1) Пишется одна «н», так как краткое при-ча-стие 
2) Пишется две «нн», потому что в суффиксе -енн- прилагательного две «н». 
3) «нн» в существительном, который образован от прилагательного «изыс-кан-ный» 
сохраняется. 
 
16) Ответ:24 
1) Запятая не нужна, так как в данном предложении однородные сказуемые связанные 
одиночным союзом «и». 
2) Запятая ставится между 
однородными членами предложения, которые связаны повторяющимися союзом «и». 
3) Запятая не нужна, так как однородные члены предложения попрано соединены союзом «и». 
4) Запятая нужна, так как есть однорядные члены, связанные составным союзом «как..., так и». 
5) Запятые ставятся между однорядными членами связанными союзами «то». 



http://russkiykim.ru/ 

17) Ответ:234 
Деепричастный оборот "Возвращая первоначальную красоту и великолепие(1) Шуваловскому 
дворцу в Санкт-Петербурге" отделен запятой 2. 
Причастный оборот "готовившими открытие в его залах музея Карла Фаберже" расположен 
после определяемого слова "специалистами", выделяется запятой 3. 
Причастный оборот "прославившегося созданием уникальных ювелирных изделий" 
расположен после определяемого слова "Карла Фаберже", выделяется запятой 4. 
 
18) Ответ: 23 
Запятые выделяют обращения («земля»; «равнин пески») 
В варианте под номером 1 не нужна запятая, так как весь оборот «Милые берёзовые чащи» 
является обращением. 
  
19) Ответ:2 
Запятая под номером 2 ставится между частями СПП. 
  
20) Ответ:1234 
Запятая под номером «1» будет разделять два предложения, которые связанны сочинительным 
союзом и: «Туманные громады поднимались по ночному небу» и «слепой ветер, закрыв лицо 
рукавами, низко пронёсся вдоль опустевшей улицы после чего взлетел на крыши домов»; 
Запятые под номером «2» и «3» будут выделять придаточную часть «когда поглощён был 
последний звёздный просвет»; 
Запятая под номером «4» отделяет однородные сказуемые: «пронёсся», «взлетел». 
  
21) Ответ:45 
А так тире ставится между подлежащим и сказуемым. 
1) при однородных членах предложения перед обобщающим словом 
2) в бессоюзных сложных предложениях 
а) вместо союзов А, И, НО 
б) вместо союза ЕСЛИ... ТО 
в) вместо союза КОГДА 
г) вместо союза СЛОВНО, БУДТО 
д) после союза ПОЭТОМУ 
3) между подлежащим и сказуемым   
4) при выделении несогласованного определения, выраженного инфинитивом 
5) при выделении приложения 
6) в неполных предложениях 
7) в сложносочинённом предложении (при неожиданном присоединении или резком 
противопоставлении частей) 
8) при прямой речи 
9) при цитатах 
10) при вводных и вставных конструкциях 
11) для обозначения промежутка 
 
22) Ответ:45 
Остальные варианты не соответствуют содержанию текста. 
 
23) Ответ:45 
Остальные варианты неверны, так как во втором представлено рассуждения, в первом 
описание. 
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24) Ответ: шедевр  
«Исключительное по своим достоинствам произведение искусства 
 
25) Ответ:11 
Личное местоимение: «они». 
Формы слова: к югу, на юг. 
Контекстные синонимы: теплая страна-юг. 
 
26) Ответ:3578 
Метафора – переносное значение слова, основанное на употреблении одного предмета или 
явления другому по сходству или контрасту; скрытое сравнение, построенное на сходстве или 
контрасте явлений, в котором слова "как", "как будто", "словно" отсутствуют, но 
подразумеваются. 
Вводными конструкциями называются слова, сочетания слов, а также предложения, 
выражающие отношение говорящего к высказанному. 
Эпитет— определение при слове, влияющее на его выразительность 
Парцелляция — это фигура речи, которая представляет собой процесс разделения 
высказывания на две и более самостоятельные фразы (на письме разделение осуществляется 
при помощи знаков препинания, а в устной речи — интонационно, используются паузы). 


